
Рішення
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.055.081 

про присудження ступеня доктора філософії
Здобувачка ступеня доктора філософії Дуда Галина Зіновіївна, 1993 року 

народження; громадянка України; освіта вища: закінчила у 2017 році Київський 
національний торговельно-економічний університет за спеціальністю «Фінанси 
і кредит», виконала акредитовану освітньо-наукову програму 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного 
торговельного-економічного університету Міністерства освіти і науки, м. Київ 
від 01.10.2024 року № 3228 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - Тетяни Канєвої, доктора 
економічних наук, професора, декана факультету фінансів та обліку Державного 
торговельно-економічного університету.

Рецензентів:
Миколи Пасічного, доктора економічних наук, професора, професора 

кафедри фінансів Державного торговельно-економічного університету
Валентини Макогон, доктора економічних наук, професора, професора 

кафедри фінансів Державного торговельно-економічного університету
Офіційних опонентів:
Любові Лисяк, доктора економічних наук, професора, професора кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Університету митної справи та 
фінансів

Лариси Сідельникової, доктора економічних наук, професора, завідувачки 
кафедри фінансів, обліку та оподаткування Херсонського національного 
технічного університету,

на засіданні 19 листопада 2024 року прийняла рішення про присудження 
ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
Дуді Галині Зіновіївні на підставі публічного захисту дисертації «Бюджетна 
політика стимулювання економічного розвитку» за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування».

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному 
університеті, Міністерство освіти і науки, м. Київ.

Науковий керівник Ігор Чугунов, доктор економічних наук, професор, 
член-кореспондент НАН України, заслужений діяч науки і техніки України, 
лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, Державний 
торговельно-економічний університет, завідувач кафедри фінансів.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, яка 
складається з анотації, вступу, трьох розділів із висновками та списком джерел 
до кожного розділу, загальних висновків, додатків. Загальний обсяг дисертації 
становить 202 сторінки. Дисертація містить 8 таблиць, 9 рисунків, 11 додатків, 
список використаних джерел включає 229 найменувань.



Дисертаційна робота за актуальністю, науковою новизною, практичною 
значимістю, обсягом виконаних досліджень, змістом, комплексним вирішенням 
поставлених задач, ступенем обґрунтованості висновків та рекомендацій, їх 
достовірність та повнотою викладення у фахових виданнях відповідає вимогам 
до оформлення роботи.

Здобувачка має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 наукові 
статті в наукових фахових виданнях, 6 публікацій у збірниках матеріалів 
міжнародних та всеукраїнських конференцій. Серед статей зокрема:

1. Дуда Г.З. (Кухарська Г.З.) Бюджетна політика як інструмент розвитку 
економіки. Інвестиції: практика та досвід. 2019. №7. С. 77-81. URL: 

 &z=661 О&іМ 1http://www.investplan.com.ua/7opM
2. Дуда Г.З. Бюджетна політика в умовах економічної трансформації. 

Економіка та суспільство. 2024. №61. URL:
https://economyandsociety.in.ua/index.php/joumal/article/view/3826/3746

3. Дуда Г.З. Бюджетне планування в системі соціально-економічного 
розвитку країни. Ефективна економіка. 2024. №6. URL:
https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/4054/4089

У дискусії взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради - доктор 
економічних наук, професор Тетяна Канєва; рецензенти: доктор економічних 
наук, професор Микола Пасічний; доктор економічних наук, професор 
Валентина Макогон; офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор 
Любов Лисяк; доктор економічних наук, професор, заслужений працівник освіти 
України Лариса Сідельникова. Зауважень у членів ради не було.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради.
На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Галині Дуді ступінь доктора філософії з галузі знань 
07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська
справа та страхування».

Тетяна КАНЄВА
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